3810. Определите температуру воды в сосуде, если в него налили одну кружку воды при температуре t1 = 40 оС, четыре кружки воды при температуре t2 = 30 оС и пять кружек воды при температуре t3 = 20 оС. Потери теплоты не учитывать.

Уравнение теплового баланса при смешивании двух первых порций воды запишется в виде:
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где c – удельная теплоемкость воды, m – масса одной кружки воды, ( – температура смеси. Отсюда 
[image: image2.wmf]5

/

)

4

(

2

1

t

t

+

=

Q

. Уравнение теплового баланса при смешивании первой смеси и третьей порции воды представится в виде: 
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